

首日收到 43 幅作品 题写刊名, 快报读者争先恐后

昨天,快报推出的邀请读者题写“我们的奥运”活动刚推出就受到了读者的好评。从上午九点开始,就不断有读者打电话进来咨询如何参与这个活动。仅仅一天时间,我们就收到了读者送来的题词作品 43 件。读者参与热情如此之高,这是快报体育部没有想到的。

在参与的同时,还有不

少读者对这次活动的要求不太清楚。在此我们就几个共性的问题,向读者做一个解答。本次题词活动旨在让大家参与并感受奥运,所以题词方式和风格不限。您可以用毛笔书写,也可以是钢笔的硬笔字,当然美工字或极具创意的象形文字作品也可以给我们投稿。

由于我们将挑选优秀的

作品作为我们的报眉刊登出来,所以请投稿的读者注意,题词要横向书写,且不要忘记在右下角署名。昨天收到的部分作品,由于面积太大,我们后期无法进行电子扫描,这也导致一些优秀的书法作品无法刊登出来,造成了不少遗憾。所以请读者朋友题词的过程中,注意作品的大小,便于电子扫描。

活动时间:即日起至奥运会结束

活动内容:为快报奥运特刊题写刊名“我们的奥运”

参与方式:1. 您可以将作品送或者寄至现代快报社体育部(下午三点后部门有人),地址:南京市洪武北路 55 号置地广场 602 室,邮编:210005;2. 您可以将您的

作品扫描成电子文本通过电子邮件发送到 xdkbtyb@sina.com

奖励方式:我们每天将选择优秀作品刊登在报纸上,用作快报奥运特刊的报眉。

咨询电话:
025-84783549 (请于下午三点后拨打)

快报记者 付智勇

“祥云” 首次扬帆出海

北京奥运圣火昨天上午在青岛的传递圆满结束。青岛传递最大的亮点是海上传递,作为北京奥运会的协办城市,青岛的海上传递意义特殊。昨天青岛整个海上传递约 1000 米,从第四棒火炬手开始,四名火炬手参与了海上的传递过程。为了增添传递的气氛,在“青岛号”大帆船传递过程中,还安排了数艘小帆船在左右护航,凸显了青岛“帆船之都”的风采,展示青岛“海上奥运”的特色。 满佳 ■

揭秘奥运颁奖礼仪小姐妆容

“樱桃小嘴”遭弃

“给刘德华定妆 1 个小时就够了,而奥运颁奖礼仪小姐妆,我们前后花了两年时间设计。”谈起那段设计经历,奥运颁奖礼仪化妆总设计师易茗感慨万千:现在确定下来的 4 款妆容是从 100 多款设计中精心挑选出来的。

妆容不会“花脸”

奥运颁奖礼仪志愿者一般都是早晨上妆,中午才卸妆。有的甚至要带妆 8 个小时,还要长时间在太阳底下暴晒。团队成员用自己的脸

做试验,上了妆在太阳下长时间暴晒,皮肤都有些晒伤了。最终将多种材料混合,成功研制出了既保持时间长,又防高温不会花脸的妆。

改用“如意”发髻

根据奥组委要求,北京奥运礼仪小姐的妆容要有中国民族特色,所以在设计发髻时簪子、发夹、扇子等多种形式都被考虑过。易茗说,最终定下的发髻类似于中国古代衣服上的盘扣,“盘扣和古代‘如意’还有渊源。”

口红为血红色

如何画口红也颇费了一番周折。为体现中国传统特色,最初设计是给颁奖礼仪志愿者嘴上画个“上下只有一笔”的樱桃小嘴。后经过团队再三考虑,化妆的整体设计理念是活力、青春、向上、友谊,而樱桃小嘴看上去有点“小家碧玉”,所以弃用了这套方案。确定满口都画上口红的方案后,颜色又成了问题。在 30 多种颜色中,最终选择血红色。 钟 ■



梁朝伟刘嘉玲 不丹奢华完婚

梁朝伟、刘嘉玲在情路上奔波了近 20 年,昨日终于成婚了。在有着“最后的香格里拉”之称的不丹,两人举行了奢华婚礼,保守估计花费在 2000 万港元以上。据称,刘嘉玲的钻戒有 12 克拉。诸多演艺圈好友前往不丹参加婚礼,林青霞、王菲、胡军、陈家瑛、关锦鹏等都在嘉宾之列。

推荐理由:终成眷属
推荐版面:A23

中国男篮 深陷死亡之组

昨天凌晨,奥运男篮落选赛争夺三四名的比赛中,德国队战胜波多黎各,获得最后一张奥运门票。这样,希腊、克罗地亚和德国成为从落选赛杀出的三支奥运球队。在随后的男篮小组赛分组抽签仪式中,德国和希腊被分在了中国男篮所在的 B 组。B 组成为名副其实的死亡之组,其中包括 2006 年世锦赛前三名西班牙、希腊、美国。

推荐理由:形势严峻
推荐版面:A19

再优惠 2%, 悍马、宝马 Z4、保时捷、莲花跑车现场试驾 威尼斯水城团购活动火爆全城

450 万平方米华东第一大盘配套齐全;3 公里长江岸线绝佳景观;地铁三号线、纬三路过江通道等规划利好不断,威尼斯水城自 2006 年初上市以来一直炙手可热,多次荣登全市销售排行冠亚军的宝座。而在本周六,一场由悍马、宝马 Z4、保时捷、莲花、新款林肯等组成的豪华车团,将现场助阵,见证该项目的再次热销。为了增加本次活动的影响力,威尼斯水城项目打出超低团购价,在原来所有优惠基础上,再度让利 2%— 名车、好房、优惠、热销,本周六注定是一场威尼斯水城的团购盛会。

“价格洼地”,购房者垂涎不已

昨天,威尼斯水城团购活动暨名车试驾的活动刚刚公布,快报热线和威尼斯水城的售楼处电话就响个不停。在该项目现场,笔者看到三、四十号购房者涌入售楼处,对本次团购以及试驾活动,进行详细的咨询。

“老婆嘱咐我先来‘踩’盘,摸清价格和周边环境后再回去汇报。”在附近高新区科技园工作的小周一

大早就前来咨询看房,在置业小姐的指引下,他在小区里面走了一圈,对内部的实景环境和高入住率赞不绝口。在威尼斯水城的售楼现场,笔者发现购房者普遍以 80 后的年轻一族居多,而价格与未来的升值潜力,也成为这些买房人眼中的优势。在鼓楼工作的杨小姐表示,正是因为威尼斯水城地处江北,才形成“价格洼地”,同样的房子在鼓楼,至少接近 20000 元 / 平方米。而从鼓楼坐 151 路到威尼斯水城,只需要 30 分钟,如果按照买 100 平米的房子计算,整整节约 160 万,而在这里却只要 40 多万元。

“地铁三号线就在威尼斯水城边上,纬三路过江通道离小区也不远,这些都是以后威尼斯水城出行的利好因素。”小周表示,现在到威尼斯水城只能坐直通鼓楼的 151

路和直达大厂的 636 路,但是,一旦地铁开通,房价就不是现在这个数目了。

环境绝佳,业主住得更舒心

威尼斯水城正对着浩瀚长江,

截取 3 公里长江岸线,自然风光与绝佳的居住环境,也是很多业主选择威尼斯水城的重要原因。家住 2 栋的王女士对威尼斯水城的周边环境和绝佳位置赞不绝口,王女士家住下关区四平路,2006 年 3 月购买了威尼斯水城,2007 年 8 月入住,至今已有一年时间,“当初就是看中了小区内部意大利风格和周边广阔的江景才下定决心买房。

仅需 10 分钟,就可以置身于“天然氧吧”。从威尼斯水城走到长江边只要 10 分钟,就可以享受江边风景,呼吸新鲜的江风。王女士说,夏天居住在威尼斯水城就像“避暑”一样,江风特别大,活了这么多年,在城市里从来没享受过这样凉爽的夏天,晚上基本不需要开空调就可以安然入睡。

“住在威尼斯水城,就像住在天然疗养院。”正是因为满意威尼斯水城的自然环境,王女士又先后动员侄女和儿子在此买房,全家人在小区里共买了 5 套房,“这里自然环境好,周围的基础设施也在逐渐跟上,学校、商业都在慢慢从无到有,一旦地铁 3 号线开通,这里的升值潜力很大。”

优惠 2%, 真情回馈购房者

威尼斯水城自 2006 年 1 月开盘以来,一直持续热销,以品质过硬在江北占领一席之地。而此次举办的团购活动,也是苏宁地产真情回馈购房者。”据威尼斯水城项目有关负责人介绍,针对此次团购,威尼斯水城特别推出 500 套中心景观高层、100 套精品多层,以及江北区域内稀缺的 200 套花园洋房房源,供购房者自由挑选。购房者只要参加本周六上午举行的团购,都可以在原有价格

不变的基础上享受 2% 的优惠。

据了解,该项目 1—3 层的特价小高层房源,均价只要 4300 元 / 平方米,4—5 层价格定在 4480—4580 元 / 平方米。而稀缺的 100 多套多层产品,更是爆出了总价 25 万起,首付 5 万元起的超值价格。而在优惠 2% 的幅度以后,购房者最少只需要首付 4.9 万元,总价 24.5 万,就可拥有一套精品多层房源。

名车助阵,让购房者连呼过瘾

除了幅度最大的团购优惠外,本周六上午,威尼斯水城还推出了名车试驾活动。所有参加团购活动的购房者,都有机会与这些平日里难得一见的名车“零距离”接触,享受一下试驾的巅峰感觉。

据介绍,这些名车包括悍马、宝马 Z4、保时捷、奔驰 G55、奔驰 SLK、莲花、新款林肯等,十多个品牌名车联袂出击,即便是在南京历次车展中也是较为少见的。购房者即便是没有驾照,试驾不了,也能现场一饱眼福。

在试驾全程中,购房者不但可以畅想与名车零距离接触的顶级快感,同时还可以亲身体验江北新城几年来翻天覆地的变化,以及与主城区愈加缩短的时间距离。

许延正 袁阳

小贴士:

团购主办方:现代快报置业会
团购楼盘:苏宁·威尼斯水城
团购时间:7 月 26 日(本周六上午)
报名时间:7 月 21 日—7 月 25 日
发车时间:7 月 26 日 9:00
发车地点:广州路苏宁环球套房酒店门口
湖南路苏宁环球购物中心门口
团购热线:96060 86558409



实景图